

“白衣天使”车祸后她照顾的患者和同事捐款相助,家人表示—— “希望婷婷能坚强渡过难关”

新闻追踪

本报讯 (记者 江跃中 通讯员 喻文龙) “婷婷的一只眼睛受伤了,另一只眼睛在不停地流眼泪”。本报2月7日A-10版刊登了“白衣天使”金婷婷惨遭车祸,网友2天捐款37万元的报道后,其所在单位静安区市北医院和社会各界继续向金婷

婷奉献爱心,曾经受到过金婷婷精心护理的小病人也伸出了援手。截至昨天,给金婷婷的捐款已增加到60多万元。金婷婷家人在介绍她的伤情时表示,希望婷婷能感知大家爱的力量和温暖,坚强地渡过难关。今年25岁的金婷婷是输液室的骨干护士。两年里,她的工作“零投诉”,得到领导、同行和患者的一致好评。小金遭遇车祸的消息传至

市北医院,院领导立即派工会委员、急诊科护士长赶去奉贤协助救治,安抚家属。医院在立即启动院内急救救助和帮困机制的同时,积极向上级工会提出急救救助申请,为金婷婷争取最大限度的支持和保障。根据金婷婷家庭情况,医院工会还在全院职工中发出倡议:为金婷婷开展一次爱心捐款活动,仅一个工作日,捐款额就已达13万元。医院

先后有673人捐款,其中职工610人,其他60多人为社会爱心人士,病人也有30多人。市北医院儿科主任许秀荷在微信上转发了给金婷婷捐款的帖子后,许多曾经在市北医院儿科看过病、得到过金婷婷护理的小朋友纷纷捐款。现移居香港

的代表全院干部职工把18万余元爱心捐款专程送到奉贤金婷婷母亲金凤妹手中。小金母亲泪如雨下,“这么多人帮助婷婷,我们家里人从心底里感谢!”。据了解,加上社会各界人士的42.5万元捐赠,现在的60多万元爱心捐款,暂时可以帮助支撑治疗。但目前金婷婷仍然生命垂危,还在抢救中。

外籍男子婚前装穷 百万钱款赠与情人

妻子状告丈夫“小三” 追讨共同财产获法院支持

近日,上海一中院审结的一起赠与合同纠纷上诉案中,原先的伉俪因“小三”介入,为了财物上演了一幕互撕闹剧。法院根据“原配”王女士的诉请,判令曾与王女士丈夫同居的小洪将获赠的部分财物计111.4万余元予以返还。

双方签订婚前协议

王女士与美国男子雷蒙于2014年6月在中国登记结婚。之前,雷蒙瞒着王女士自己有钱的背景,双方签订了一份婚前协议,约定:雷蒙在中国没有房产、没有任何财产和银行存款,女方有两处公寓及银行存款人民币10万元,女方同意与男方共同居住在她的公寓,用女方的钱供双方生活花销;双方约定,任何一方将来有工作或生意,收入都属于双方所有。

然而雷蒙并没有忠于和王女士的婚姻。几乎在同一时段,雷蒙又结识了有配偶的女子小洪。2014年5、6月,一边在与王女士准备结婚的雷蒙,一边又与小洪过起了甜蜜的生活。2014年5月22日至2014年11月19日期间,雷蒙通过其名下的银行账户向小洪多次打款,数额巨大。

2016年1月,雷蒙和小洪的关系走到了尽头。两人分手后,雷蒙的妻子王女士以小洪和雷蒙为共同被告提起了诉讼,要求法院判令认定雷蒙给付小洪人民币

132万元的处分行为无效,并要求小洪返还132万元。一审对小洪与雷蒙之间往来钱款经过逐一审核,经过抵扣后判令雷蒙赠与小洪111.4万余元的行为无效,小洪需将上述钱款返还王女士。小洪不服判决,上诉至上海一中院。

法院判决“小三”还款

二审期间,小洪又拿出自己的出入境记录、好友出具的证明、租房合同及银行交易明细等证据,想证明雷蒙还曾拿着小洪的银行卡提现或消费。但鉴于证人未能到庭以及证据真实性无法确认等原因,小洪的这些证据未能被法庭采信。

上海一中院审理后认定,因所涉钱款是在雷蒙与王女士夫妻关系存续期间流转至小洪处,该款项是雷蒙与王女士共同共有的财产,因此无论是基于王女士、雷蒙所称的流转原因赠与,还是小洪所称的流转原因保管,共同共有人王女士要求小洪返还该钱款都合法有效,雷蒙对小洪的赠与侵犯了王女士的共同共有权,属无效行为,小洪应予返还。小洪二审中坚持雷蒙签字的4份证明中涉及的钱款应当认定为返还的款项,实为主张行使抵销权,但由于理由与依据均不足,法院遂作出维持原判的终审判决。(文中人物均为化名)

通讯员 敖颖婕
本报记者 宋宁华



浮吊整治进入集中实施阶段

为配合黄浦江上浮吊整治工作的顺利实施,今天上午,上海宝山海事局、吴淞海事局对进港的大型黄砂船进行专项拦截检

查。据介绍,拦截进港大型砂石料船舶进入黄浦江,可从源头上达到上浮吊“断供”的目的。海事部门在浏河口港界线、吴淞口警

戒区上游边界附近设置检查线,部署巡逻艇“海巡011”轮、“海巡01067”轮等对大型砂石料运输船舶逐一实施现场检查。

本报记者 陈梦泽
通讯员 张涵 摄影报道

6座面包小车硬塞进15人

本报讯 (记者 房浩)14日下午3时许,交警在G60沪昆高速枫泾道口检查站,发现一辆核载6人的面包车竟塞进了15人,属严重超载,交警随后对驾驶员依法做出处罚。

据了解,事发时,交警将一辆悬挂江苏牌照的银色面包车拦停展开例行检查。打开车门,只见车内“密密麻麻”坐了许多乘客。交警要求车上

所有人员下车,经过清点,这辆核载6人的面包车上,共有包括驾驶员在内的15人。经询问,车上人都是同一家公司的员工,过完年刚从老家回来,由于工厂急着开工,他们迫不得已上了这一辆面包车。民警根据《道路交通安全法》对驾驶员处以记6分、罚款200元的处罚。事后,工厂方面重新派车将乘客接走。

不履行判决酒桌上被带走

本报讯 (通讯员 马超 记者 袁玮)在日前举行的沪上某知名餐饮连锁企业的年会上,公司大股东任某被徐汇区法院执行法官带走。任某妻子愿帮助丈夫偿还债务,才避免了被司法拘留的后果。

日前下午17时多,徐汇区法院执行局法官接到线索,其一件执行标的高达2500万元的案件被执行人出现在公司年会上。接报后,法院一行7人在该公司年会的酒桌上堵住任某,将其带回院内谈话。经过2

个多小时的谈话,任某妻子也赶到法院,自愿为丈夫债务担保。

执行法官告诉记者,该案申请人与被执行人任某等因纷争闹到法院。2015年8月,徐汇法院判决任某等承担连带责任,赔偿申请人2532万元。案件生效后,任某等人却玩起了人间蒸发。法官按照程序冻结了任某等的股权以及其他财产,同时,也对任某进行了限制高消费、限制出境、列入失信人黑名单等措施,但是效果并不明显。

本报讯 (记者 房浩)13日下午,金山交警在沈海高速(沪浙)检查站对一辆沪春运大客车检查时,发现两名驾驶员涉嫌毒驾,目前两人已被行政拘留,驾驶证也将被依法注销。

前天下午1时许,金山交警在沈海高速(沪浙)检查站对一辆沪春运大客车进行例行检查时,发现其中一名驾驶员张某某有吸毒前科,而在检查车上物品时又发现吸食冰毒的工具及少量冰毒、麻古。民警随即对张某某和另外一名驾驶员尹某某分别进行尿检,两人尿检结果均呈阳性,涉嫌毒驾。

金山警方随后对车上的9名旅客作出了妥善安排,驾驶员张某某和尹某某因吸食毒品的违法行为分别被处以行政拘留10日和5日的处罚,两人的驾驶证也将被依法注销。

两客车司机涉嫌毒驾被拘

中国福利彩票

“双色球”全国开奖公告第2017017期
一、本期投注总额为329086094元
二、中奖号码:
红色球号码 蓝色球号码
10 03 08 07 22 23 12
三、中奖结果:

奖等	中奖注数	每注金额
一等奖	5	7986377元
二等奖	120	155540元
三等奖	1858	3000元
四等奖	84302	200元

五等奖	1483864	10元
六等奖	9863941	5元

四、奖池资金累计金额973496920元。
中国福利彩票发行管理中心

“天天彩选3”、“天天彩选4”开奖公告

开奖日期 2017年2月14日

◆天天彩(选3)
销售期号 第2017038期
中奖号码 1 3 4
中奖情况

类型	中奖注数	每注金额
直选	3	10000元
组选4	0	2500元
组选6	0	1600元

直选	365	1040元
组选3	0	346元
组选6	854	173元

本期投注总额 870026元。

◆天天彩(选4)

销售期号 第2017038期
中奖号码 1 8 9 2
中奖情况

类型	中奖注数	每注金额
直选	3	10000元
组选4	0	2500元
组选6	0	1600元

组选12	0	800元
组选24	169	400元

本期投注总额 172274元。
上海市福利彩票发行中心

体彩公告

排列3第17038期
中奖号码:8 2 3
类型 中奖注数 每注金额
直选 5500注 1040元
组选六 11424注 173元

排列5第17038期

中奖号码:8 2 3 5 2
类型 中奖注数 每注金额
直选 36注 100000元

七星彩第17017期

中奖号码:9 3 2 1 1 9 0
类型 中奖注数 每注金额
一等奖 1注 5000000元
二等奖 9注 35142元
三等奖 190注 1800元
四等奖 2108注 300元
五等奖 25247注 20元
六等奖 307662注 5元
上海市体育彩票管理中心